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ИНФОРМАЦИОННАЯ ЛИНИЯ

О   СОЗДАНИИ   КОМИТЕТА   ПО   ПРОБЛЕМАМ   СУШКИ И   ТЕРМОВЛАЖНОСТНОЙ   ОБРАБОТКИ   МАТЕРИАЛОВ

25-31 мая 2002 г. в Московском государственном агроинженерном университете им. В. П. Горячкина (МГАУ) состоялась Первая международная научно-практическая конференция "Современные энергосберегающие тепловые технологии (сушка и термовлажностная обработка материалов) – СЭТТ-2002". Одно из решений конференции – создание (точнее – воссоздание) Комитета по сушке. Такой Комитет был в свое время создан по инициативе академика А. В. Лыкова, который являлся первым его председателем. В дальнейшем Комитет возглавил его ученик академик РАСХН В. В. Красников. После распада СССР Комитет по сушке прекратил свое существование.
В соответствии с решением СЭТТ-2002 четыре организации: МГАУ, Московский энергетические институт (технический университет), Всероссийский институт электрификации сельского хозяйства (ВИЭСХ) и Институт тепло- и массообмсна им. А. В. Лыкова НАН Беларуси (ИТМО) официально обратились в Российский союз научных и инженерных общественных организаций (РСНРЮ), возглавляемый членом президиума РАН академиком Ю. В. Гуляевым, с предложением о создании Комитета по проблемам сушки и термовлажностной обработки материалов, 24 апреля 2003 г. состоялось заседание Координационного совета Президиума РСНИО, решением которого был создан Комитет и принят план его работы на ближайшие два года.
Разработан Устав Комитета, определяющий его цели, задачи, структуру, права и обязанности членов.
Структурно Комитет состоит из президиума, в который входит председатель – проф. С.П. Рудобашта (МГАУ), два его заместителя – проф. О.Л. Данилов (МЭИ) и проф. Д.П. Лебедев (ВИЭСХ), ученый секретарь – проф. Н.И. Малин (МГАУ) и 25 членов – ученых и практиков, представляющих различные отрасли промышленности и АПК и различные регионы страны. Комитет содержит пять секций: № 1 "Теория сушки и термовлажностной обработки материалов" (сопредседатели: проф. Г.С. Шубин и проф. С.П. Рудобашта), № 2 "Энергосбережение при сушке и термовлажностной обработке материалов" (сопредседатели: проф. Б.И. Леончик и проф. О.Л. Данилов), № 3 "Техника и технология сушки и термовлажностной обработки материалов" (сопредседатели: проф. Д.П. Лебедев и проф. А.В. Авдеев), № 4 "Контроль, управление, информатизация при сушке и термовлажностной обработке материалов" (председатель: проф. Ю.П. Секанов), № 5 "Сотрудничество с зарубежными странами и связь с регионами" (сопредседатели: проф. Г.И. Ефремов и проф. Ю.В. Светлов). В состав Комитета вошли также ученые из Беларуси: проф. П.С. Куц (ИТМО) и проф. А.В. Акулич (Могилевский государственный технологический институт).
Юридический адрес Комитета: 127550 г. Москва, Тимирязевская, д. 58, МГАУ, тел. 976-15-76 – председатель: Рудобашта Станислав Павлович), тел. 976-38-76 (доб. 187 – секретарь: Могиленец Лидия Ивановна) Факс: 8 (095) 976-43-96 (Комитет по проблемам сушки и термовлажностной обработки материалов); E-mail: rudobasta@mail.ru, и efremov_german@mail.ru .
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